



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

- T: 04 237 31 01
- F: 04 237 31 07
- E: mok@kranj.si
- S: www.kranj.si

Številka: 032-34/2015-16-42/01

Datum: 13.5.2016

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja

Na 16. seji Sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala dne 20. aprila 2016, je svetnica ga. Saša Kristan povedala, da je v Stražišču novo parkirišče za obiskovalce Jošta nad Kranjem, nadalje pa jo je zanimalo, kaj se bo zgodilo s potjo na Šmarjetno goro. Dnevno se pojavlja težnja po dodatnih parkirnih mestih. Ob lepem vremenu obiskovalci zaparkirajo vse možne prostore. Vprašala je, ali mestni redarji kaj nadzorujejo to območje.

Odgovor:

Mestna občina Kranj je delna lastnica zemljišča ob Poti na Jošta, kjer bi se lahko uredila dodatna parkirišča za obiskovalce. V ta namen smo že pridobili grobo oceno potrebnega zemljišča in grobo oceno stroška, in sicer bi lahko na tem območju uredili 14 novih parkirnih mest za cca. 10.000 eur. Predhodno bo potrebno izvesti parcelacijo zemljišča (skupaj s solastnico tega zemljišča, ki pa je avstrijska državljanica in gredo pogovori bolj počasi) in eventualno dokupiti manjkajoče zemljišče. Odvisno od hitrosti postopkov bi bila investicija lahko izvedena še v letošnjem letu preko NRP Gradnja manjših parkirišč ali pa prihodnje leto.

Medobčinsko redarstvo Kranj ne beleži prijav glede kršitev nepravilnega parkiranja v neposredni okolici poti na Šmarjetno goro. Na podlagi navedb svetnice je medobčinsko redarstvo opravilo večje število rednih nadzorov. Pri tem ni bilo ugotovljenih kršitev. Redarstvo bo nadaljevalo z rednim nadzorom na predmetnem območju in v primeru kršitev ukrepalo v skladu z svojimi pristojnostmi.

Svetnica je opozorila, da v Kranju za cerkvijo stoji »knežji kamen« že kar nekaj časa na leseni paleti in da obstaja nevarnost nesreče, ker tam skačejo otroci.

Odgovor:

Podstavek iz granita, ki stoji za cerkvijo, je ostal od obnove ulic mestnega jedra. Strinjamo se, da predstavlja določeno nevarnost za vse, ki se zadržujejo v njegovi bližini, zato ga bomo v najkrajšem možnem času odpeljali na drugo ustrezno lokacijo.

Svetnica Irena Dolenc je prebrala **pobudo krajanov Zgornjih Bitenj Krajanj v zvezi z ureditvijo kanalizacije za objekte med številka Zg. Bitnje 152 in Zg. Bitnje 164. Kljub ustnemu pojasnilu je prosila tudi za pisni odgovor.**

Odgovor:

Na obravnavanem območju so zgolj trije objekti (št. 150, 150a in 149), ki nimajo izvedenega priklopa na kanalizacijo, zato to območje ni bilo zajeto v projektno dokumentacijo za projekt Gorki (osnovni pogoj je bil namreč da območje urejanja še ni opremljeno s kanalizacijo, kar v konkretnem primeru ne drži). Vsi ostali so priključeni preko dveh kanalov, ki so jih sami zgradili, in sicer je nekaj objektov priključeno direktno v kanalizacijo, večina pa preko greznice, kar je bilo v času gradnje priključkov pravilna izvedba, saj takrat še ni bila zgrajena javna kanalizacija, povezana z čistilno napravo. Oba kanala je v lanskem letu Komunala Kranj posnela in ugotovila, da sta glede na starost v dobrem stanju. Edina slabost je ta, da so pokrovi jaškov pod nivojem in niso vidni. Lastniki objektov, ki imajo priklop speljan preko greznice, bodo morali zgraditi priklop mimo greznice, da ne bodo imeli dvojnih stroškov (plačevanje storitev povezanih z greznico in odvajanjem), o čemer smo predstavnike KS Bitnje in svetnike KS Bitnje seznanili na eni izmed lanskih sej KS, katere smo se udeležili ravno s tem namenom. Objekte brez priklopa (zgoraj navedene tri objekte) bi bilo možno priključiti na kanala, seveda ob soglasju lastnikov kanalov, o čemer smo prav tako predstavnike KS seznanili.

Obnova obstoječih kanalov po obstoječi trasi je otežena, ker v celoti poteka po privatnih zemljiščih. Sredstva za gradnjo nove celotne komunalne infrastrukture na tem območju bi v celoti bremenila Mestno občino Kranj, ki pa sredstev zaenkrat nima zagotovljenih. Sama gradnja priključkov na eventualno novo zgrajeni kanal pa bi tudi za občane predstavljala velik strošek, saj imajo vsi objekti sedaj priključke na nasprotni strani hiše, glede na cesto. Vsekakor pa gradnja novega kanala glede na stanje starega še ni potrebna, kar je bilo ugotovljeno s strani Komunale Kranj po pregledu in posnetku stanja.

Pripravila:
Tanja Hrovat



Boštjan Trilar
ŽUPAN

